

福建浔兴队签约外援索恩·梅克、泰瑞斯·麦基

本报讯(记者 林小杰 秦越 文图)昨日,福建SBS浔兴篮球俱乐部发布公告,与外籍球员索恩·梅克、泰瑞斯·麦基完成签约,两名外援目前均已抵达球队,新赛季将代表球队征战CBA比赛。

索恩·梅克(Thon Maker)出生于1997年,身高2.16米,体重110公斤。在2016年NBA选秀中,他在首轮第10顺位被雄鹿队选中,并在雄鹿队度过了NBA职业生涯的前四个赛季。新秀合同结束后,他先后效力于活塞队和骑士队。整个NBA生涯,他出战263场,场均4.6分2.8个篮板,投篮命中率

43.5%,三分命中率32.7%,罚球命中率68%。

在刚刚结束的亚洲杯,身为澳大利亚国家队首发中锋的索恩·梅克场均得到17.2分8.8个篮板2.3次助攻1.3个盖帽,帮助澳大利亚队卫冕,获得总决赛MVP的同时还入选了亚洲杯最佳阵容。

泰瑞斯·麦基(Tyrus McGee)来自美国,出生于1991年,身高1.88米,体重93公斤。他在大学期间获得NCAA大12区最佳第六人称号,2014年开始征战各大联赛,先后效力于西班牙、意大利、德国、土耳其、法国、以色列等国

联赛;多次率队杀入联赛总决赛,2017年夺得意大利联赛冠军,2019年获得FIBA欧洲杯赛冠军,并多次入选周最佳、联赛最佳阵容等。

上赛季,泰瑞斯·麦基为以色列超级联赛的夏普尔霍隆队效力并带队杀入半决赛,场均27.9分钟可得到16分4.1个篮板3.4次助攻1.1个抢断,命中率为50.6%,其中三分球命中率为47.3%。

目前,两名外援已经抵达晋江。俱乐部工作人员表示,两名外援将在俱乐部训练基地进行一段时间的合练,之后与球队一起踏上新赛季的征程。

专访

索恩·梅克:一下飞机就感受到晋江的热情

本报记者 林小杰

在两名外援抵达晋江时,晋江球迷自发组织到机场接机,这让他们受宠若惊。“晋江这座城市给我的第一感觉就是热情,因为我一下飞机,就看到有许多球迷抱着鲜花来接机。”来自澳大利亚的外援索恩·梅克表示,非常感谢晋江球迷的支持。

关注中国男篮的球迷对索恩·梅克肯定不会陌生。在今年夏天的世预赛中,索恩·梅克所在的澳大利亚男篮与中国男篮有过两次交锋。然后在亚洲杯上,索恩·梅克帮助澳大利亚男篮夺冠。他以场均17.2分8.8个篮板2.3次助攻和1.3次盖帽的表现,与周琦一起入选亚洲杯最佳阵容。

因此,谈起中国,索恩·梅克直言一点也不陌生。他说,“首先,我最熟悉的球员是周琦,他在NBL(澳大利亚男子篮球联赛)征战,有非常出色的左右手终结能力。然后,在世预赛与中国队的两场比赛,中国队外线的投篮非常准,转移球很快,两场比赛中有很多时候比分非常接近,比赛很激烈,所以印象深刻。”

来到福建浔兴股份男篮之后,索恩·梅克便和球队一同训练。在场上,身高2.16米的他十分醒目。在队内训练时,他能在篮下抢篮板完成二次进攻。同时,他在线外也有出色的投篮手感,让防守球员十分头疼。

索恩·梅克的到来,让福建浔兴股份男篮的内线重新变强。上个赛季,由于王哲林的离开,再加上“新科状元”王翊雄的受伤,福建浔兴股份男篮的内线变得比较薄弱,仅有孙喆、张永鹏两名老将带着区俊炫、黄艺等年轻球员顶着。

“因为前段时间一直在参加国际比赛,每到个国家都要进行隔离,所以现在身体状态还没完全恢复。”不过,索恩·梅克并不担心,“球队训练时,我也一起跟着进行折返跑等体能方面的训练,所以给我一段时间进行调整,就能恢复到比赛状态。”

对于新赛季,索恩·梅克告诉记者,他目前给自己的首要任务就是做好防守,“我会尽可能地去防守其他球队的进攻,然后通过自己的身高优势,在进攻端为球队带来更多帮助。”

中乙联赛第二阶段 10月26日开赛 泉州亚新队备战忙

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从泉州亚新队教练组了解到,2022赛季中乙联赛第二阶段比赛将于10月26日开启,采取单循环制,共进行5轮比赛,于11月13日收官。

据了解,2022赛季中乙联赛第一阶段比赛于7月2日至8月13日进行,共完成了10轮比赛,18支球队踢完第一阶段后分为争冠组(盐城赛区)、保级一组(大连赛区)、保级二组(黔南赛区)进行第二阶段比赛。

泉州亚新队位于保级二组,同组的球队包括珠海海琴队、江西黑马青年队、海南之星队、内蒙古草上飞队、青岛红狮队。

“第二阶段的对手实力比较接近,休赛期各个球队也都进行了补强。我们需要提高队员的技战术能力,并增强队员在比赛中稳定发挥的心理素质,以完成保级任务。”泉州亚新队主教练高达明告诉记者。

据悉,在第一阶段比赛中,泉州亚新队以4胜3平3负战绩排名大连赛区第三进入保级组。经历短暂休赛期,泉州亚新队于8月29日在晋江市体育中心体育场集结。其间,球队还试训了一批球员,并最终留下10名新球员。近日,泉州亚新队前往福州长乐滨海足球训练基地进行热身赛,为2022赛季中乙联赛第二阶段比赛做准备。

“我们要在福州进行3至5场热身赛,来磨合阵容和检验训练效果。在与福建省05年龄段足球队进行的热身赛中,球队均取得了胜利。”高达明说,“从这两场热身赛来看,目前队员的攻防转换环节还是差一点,需要进一步提升。”

据了解,作为目前福建足球唯一的职业队,泉州亚新足球队的原班底是成立于2015年的福建省青少年足球队。2020年,球队获得中冠联赛第7名,从而获得2021年中乙联赛资格。2021年,球队更名为泉州亚新足球队,并首次征战中乙联赛。



泉州亚新队在福州备战。



索恩·梅克



泰瑞斯·麦基

我们的 价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中国梦 我的梦

